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2028
Responses

14:36
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minutes to complete
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Days active
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“Expensive fares and don’t run regularly enough”

“No bus running after 7pm”

“Not regular 
enough, prices 
over the top, 
no service on 

Sundays”

“Apart from P&R, usually too infrequent to be practical”

Last bus back is as shops close, not suitable if you work in retail” 

”Cost & timings”

“Buses are often 
late, unclean and 

dependant 
on route few and 

far between”

“Not many services, concerns about Covid” “Poor frequency, reliability and route options”

“Bus drivers aren’t pleasant and too expensive now”

“Need more buses”

“Bus services start too late and end too early” “Too expensive and too infrequent”
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